OYXIKH B’ EITAA: EITANAAHIITIKA OEMATA XTO KE®AAAIO 1.2

OEMA 1
A. Epomioelg molraming emAoyng
Al. Movdda pétpnong g £viaomng Tov NAeKTpikoL ediov givar 1o:

o. IN
B. 1C
v. IN/C
0. Im

A2. Ot duvapukég Ypappeg vog NAEKTPIKoD Tediov:
a. Amopaxpdvovral and ta Betikd poptia Kot katevfhHvovtal TPOg Ta APV TIKAL.
B. Eival mo mokvEég oTIC TEPLOYES TOL YDPOL OV 1) EVTOOT] £XEL LEYAADTEPO UETPO.
v. Agv tépvovtat.
0. Ola to Topomavo.
A3. Eva niektpcod medio givar opoyevég dtav:
0. 0. TO UETPO TNG EvTaomg TOV TEdiov ival otadepo.
B. PB.n xatedbBovvon g évtaonc tov mediov givar otabepn.
Y. v. 1M éviaon tov mediov givor otabepn og péTpo Ko KoTevhvvon).
d. 9. timota amd o TOpATAVD
A4. To medio Coulomb
o. Onuovpyeitol amd 0TO0OMTOTE AKIVITO POPTIGUEVO GO0
B. onmovpyeital and akivnto oNUELKO POPTIO.
v. elvan opoyevéc.
0. Onpovpyeitor povo omd axivinta BeTIKd PopTIcUEVA COUATO.

AS5. No onpeumoete dimAa o€ kb TpdTOon TO Ypauuo X av gival
o®oT N T0 Ypaupa A av etvor AavOoaouévn.

210 SumAOVO Gy oL =
1. Ta @optio eivar opdoM Q.
2. To 6g&i poptio givar apvnTiKo.
3. To nextpkd medio eival opoyevég.
4. H évtaon tov niektpiko mediov ivol peyaAvtepn oto onueio A
% GLYKPTIKA pe 1o onueio P. -

r r. 7 r A — ;
5. Ta goptia givol ica Kat” amdAVTN TIUA. : —

2

A6. EpoTtnon avtictoiyiong
Noa avtiototyicete To EUOIKA UeYEDN Le TG KaTdAANnAeg Lovadeg
peTpnong.

1. Hlektpu) otabepd k o. m

2. ®oprio B. N/C

3. "Evtoon niextpikod mediov v. Nm?%C?
4. Advoun 5.C

5. Amodotoon e N



OEMA 2 [22738 tpanelo Ospatov]
"Eva axivnto Betikd onuelokd niextpikd goptio @ dnpovpyel yOpm Tov NAEKTPOCTOTIKO TEdio. Avo onueio A kol B

TOV MAEKTPOGTATIKOD TTEdIOL Ppickovial TAV® oty 1010 NAEKTPIKT SUVOLIKT] YPOUUT HE TO NAEKTPIKO QOpTio @, OTT®G
(QOIVETOL OTO TAPOKATM GYNLLO KOl ATEXOVV OO OVTO ATOGTAGELS Ty Kol T avTiotoryo. H amdotaon 1y ival tputhdoio

™G OmOGTAONG Ty

v

AV 10 PETPO NG EVTOOTG TOV MAEKTPOGTATIKOD TTediov oto onueio A givor E4 = 18 7 » T0 HETPO TG EVTaONG TOV

niekrpootatikod tediov oto onueio B etvat:

N N N
(@) Eg = 36 = . B E=27 y

> (Y) Eg=9

2A. No gmiléEete T COGTY OTAVINGT.

2B. No 01TloA0YNGETE TNV EMAOYN GO,

OEMA 3 [raporroyn TG aok.11 ogh. 54|

Aoxipacticd nhektpikd poptio q1 = 3uC Bpioketon ot 0¢on (T) nhextpcon mediov kou déyetar Svvaun Fi = 3-10°N
Katd ) OeTikh korevbvvon tov dEova x. Atvetar 6ti 1uC = 10°C.

3A. No vrohoyicete t0 uétpo g évraong Tov niektpikol mediov E ot 0éon (X).

3B. Na vroloyicete to pétpo ¢ dvvaung Fa mov Oa deytel poptio g2 = -6uC ot 0éon (2).

3I'. No oyedldoete 6€ KOTAAMNA0 oynua ta dtovocspoto e Evioong E 6to onueio (X) kot g dvvaung Fa mov d€xetan

10 Q2

OEMA 4 [omé ™ 18682 g 1pdnelag Ocparov, L. ko mtapdaderypa 4, oeh. 19 oyoirkov]
AVO QopTIcUEVe. COpOTISI pE NAekTpikd goptia g, = +3-107° C kou g, = +27 1072 C Bpickoviar aviictoryo
oto dkpa A kot B evBuypdppov tpumqpatog AB, 0nmg eaivetar oto oyfjuo. Ta copatidioa anéyovv peta&d tovg 2 cm.

Aiveton 1 6t00epd Tov vopov Tov Coulomb k = 9 - 10° NC—IZn .

I
________ @ . @---mm---
A B

4A. Na oyedidoete T0 SIAVLGHO TG £VTOCTC TOV NAEKTPIKOD TESIOV TV COUATISOIMV Pe QopTio g Kol g, 6TO UEGO
I" Tov evbuypaupov Tufpartog AB Kot va VToAOYiGETE TO HETPO TNG.
4B. No mpocdiopicete to onueio A g gvbeiog Tdvo oty onoia Ppickovtor Ta onueia A kot B, 6mov n éviaon tov

NAEKTPIKOD TTEdion TV coOUATOIOV pe PopTia g, Kot g, elval undév.



